
                               
           REPUBLIKA HRVATSKA 

      Koprivničko-križevačka županija 

                    OPĆINA VIRJE 

     Povjerenstvo za provedbu natječaja 

 
KLASA:112-01/26-01/05 

URBROJ: 2137-18-03/4-26-8 

Virje, 13. travnja 2026. 

 

Poziv na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti u postupku provedbe  

natječaja za imenovanje pročelnika jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje 

 

Naziv tijela koje provodi testiranje i intervju (razgovor): Povjerenstvo za provedbu natječaja za 

imenovanje pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje 

Naziv radnog mjesta: Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje 

Natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“, broj 32/26 od 27.03.2026. www.nn.hr, na služenoj web 

stranici Općine Virje www.virje.hr i na oglasnoj ploči Općine Virje.  

Provjerom ispunjavanja formalnih uvjeta za izbor i imenovanje pročelnika Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Virje o čemu je sačinjen Zapisnik KLASA:112-01/26-01/05, URBROJ:2137-18-03/4-26-

7 od 13. travnja 2026. utvrđeno je da su prijave pravodobno podnesene, ispunjavanju formalne uvjete te 

se na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti pozivaju: 

- P.I. iz Sirove Katalene 

- I.F. iz Virja. 

 

Prethodna provjera znanja i sposobnost održati će se dana 20. travnja 2026. (ponedjeljak) u 

prostorijama Općine Virje, Đure Sudete 10, Virje s početkom u 8,00 sati. 

 

Pisano testiranje će trajati 60 minuta. 

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu. 

 

Pisano testiranje sastoji se od provjere znanja iz pravnih izvora objavljenih na web stranici virje.hr. 

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao svoju prijavu na 

natječaj. 

Intervju (razgovor) s kandidatima za radno mjesto ostvare najmanje 50% bodova na pisanom testiranju 

održat će se nakon utvrđivanja rezultata testiranja o čemu se isti biti obavješteni i pozvani. 

Za svaki dio prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova 

od 1 do 10. 

Ovaj poziv objavljuje se na web stranici i oglasnoj ploči Općine Virje. 

 

 

                                                      Povjerenstvo za provedbu natječaja za imenovanje 

                                                         Pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje 
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